Dominikanak olyan dominékészlete van, amiben a legkisebb dominé a dupla 1-es, a legnagyobb a dupla 6-o0s, és
kozte minden parositdsbol 1 db van. Dominika rajott, hogy a domindkkal bizonyos tortszamokat is szemléltethet, ha
a felsd félen 1év6 szam a szamlalo, az alséd félen 1évé a nevezd. Dominika leiilt hugéval, Noémival szemben, és az itt

lathato osztést rakta ki dominokbol.
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Miutan megnézték a lefelé forditott domindkat, lattak, hogy j6 az osztas mindkettGjiik szemszogébdl. Mi lehet a
két leforditott domin6?



